B111105010 x 7 1

Vite metrica zinc. TC+ M5x25 UNI 7687 imp. Ph

B211005010 x 10
Rosetta piana zinc. M5x15

D110070302
Sistema refrigerante armadio 07 B plug-in

E821036010 x 2
Fascetta plastica 140x3.6 neutra
L]

@9,

E823220020 x 2
Supporto fascetta ad innesto

B123704810 x 8
-~

Vite autofil. nic. TB+
4.8x13 UNI EN ISO
7049 tipo C imp. H

-

N osoe--sououas

D614600020
Vaschetta

evaporazione @

condensa armadio

%

M643160010 - L. 250 mm
Tubo corrugato ©22-16

—{Sescauosaaoen Y

S010061020
Scocca armadio 06

@

UNI 6593 cat. C

L115007004 x 2
Deflettore tetto 07

1284488004
Protezione termostato

@

<

E240011510
Cavo lampada

&)

E621140010(7 ) 2
Lampada 40W

@ E622100010

! Portalampada
B221005010 2 929"
Rosetta dentellata zinc.

@M5X10 UNI 6798

s forma A

B122704210 x 2
Vite autofil. Inox TB+
4.2x13 UNI 7981

L216280008
Copertura lampada

M620700020
Scafo plastica 07

L214007604
Rivestimento
scafo 07 esterno

@®

E240001030
Cavo termostato XW60L - CLO3

1213807004
Carter 07

L

N E240017510

Cavo microinterruttore 07
1113880004 E020510410

Rinforzo serratura carter | Termostato digitale DIXELL
XW80L - CLO3

@

4

B111005010 x 4
Vite metrica zinc.

s ©®

TE M5x10 UNI E120010010 l””
EN 24017 Microinterruttore porta a leva \ P g *\3/.1;1;12390;0 fmz:
E623100010 B301003010 x 2 @ =4 TIB+ M3><I10 SNII i
Dado esagonale médio g, )

Vetrino protezione lampada’

3121403510@

Vite autofil. zinc. TSP+
3.5x9.5 UNI EN ISO 7049
tipo C imp. H

7687 imp. Ph

o
%

zinc. M3 UNI 5588 @

M320001020
Serratura Giussani box
cavo perno corto

D612200020
Kit supporto
porta armadio

F304230020

R315050010
Cavo riscaldante 15W-m L 5000

2l

@

M021100020 x 4
Piede inox H100-150 vite M10x40

K.P615230904 EE\\ ‘
i N

"~

O
@ 0121150520 x 3
1111060010 Coppia guide griglia 0223530530 x 3
Pallet armadio 06 tipo C - 505 mm Griglia plastificata 530x530
@ B131004810
Vite autoforante zinc. TE 4.8x60 UNI 8116
$110711110
@ 1201060010 Porta 07 dx
Cartone armadio 06
TOLLERANZA SCALA CAD DATA EMISSIONE DISEGNATO DA
TOLERANCES CAD SCALE EMISSION DATE DRAWN BY
A ac UNI2768-m 111 05/05/08 | R. Nosarini
REVISIONE DATA REVISIONE REVISIONATO DA
C H E F 6_@ REVISION REVISION DATE REVISIONED BY

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

Master 600 It T -18°-22°C 1 porta

CODICE /CODE

EV-A140606001




